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Az akadémiai integritás olyan etikai elvek és törvény által meghatározott szabályok 
összessége, amelyek irányítják az oktatási folyamat résztvevőit a tanulás, tanítás és 
kutatási tevékenységek során. Céljuk, hogy biztosítsák a tanulmányi és/vagy 
tudományos eredményekbe vetett bizalmat (lásd Ukrajna oktatási törvényének 42. 
cikkelyét!). 

Másolás vagy közvetlen plágium 

Abban az esetben fordul elő, ha a személy lemásolja a szerző munkáját vagy annak bizonyos 
részét, és azt sajátjaként tünteti fel, vagyis az eredeti szerzőre nem hivatkozik. 

Parafrazálás 

Az eredeti forrás vagy szöveg átírása, újrafogalmazása vagy átfogalmazása más szavakkal vagy 
kifejezésekkel úgy, hogy a tartalom és az értelmezés megmaradjon.  

Ötlet másolása 

Ötletek, koncepciók vagy kutatási eredmények kölcsönzése más forrásokból, és azok sajátként 
történő bemutatása. 

Önplágium 

Saját korábbi kutatások felhasználása és újként való bemutatása (a korábban publikált munkákra 
való hivatkozás nélkül). 

Fordítás 

Mások munkáinak idegen nyelvről való fordítása az eredeti forrás hivatkozása nélkül. 

Nem tekinthető plágiumnak: 
 általánosan ismert tények közlése; 

 szófordulatok vagy olyan általános kifejezések használata, amelyek átfogalmazása torzíthatja 
az eredeti jelentést; 

 széles körben elterjed fogalmak közlése; 

 népköltészeti alkotások közlése; 

 hivatalos állami dokumentumok közlése; 

 hivatalos intézménynevek, földrajzi nevek, stb. közlése. 

A tudományos integritás betartása az oktatói-kutatói munkakörben dolgozók számára a 
következőket írja elő: 
 a felhasznált ötletek, kutatási eredmények, adatok helyes hivatkozását; 
 a szerzői és szomszédos jogokra vonatkozó jogok betartását; 
 a kutatási módszerekről és eredményekről, a felhasznált információforrásokról és saját oktatói 
(tudományos, alkotói) tevékenységükről való megbízható tájékoztatást; 
 a szabályok betartásának ellenőrzését; 
 a tanulmányi eredmények objektív értékelését. 
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A parazita vagy más néven predátor (ragadozó) folyóiratok – látszólag komoly 
tudományos folyóiratnak tüntetik fel magukat, de tudományos minőséget nem 
biztosítanak. A meghívott szerzők cikkeit nem válogatják meg, nem végeztetnek 
szakmai bírálatot. Minden esetben a publikálási díjak beszedését tartják szem előtt, aki 
ezt kifizeti, annak a cikke megjelenik. 

A parazita (predátor) folyóiratok jellemzői: 
 Ismeretlenül keresik fel a kutatót (általában kéretlen — spam levelekkel). 

 Nem végeznek bíráltatást, a cikkeket automatikusan elfogadják befizetés után. 

 Általában gyors megjelenést ígérnek magas árért. 

 Előfordul, hogy olyan tudományterületeket kombinálnak, amelyek nem illenek össze. 

 A folyóiratok címe gyakran hasonlít valamely ismert folyóiratéhoz. 

 Utánozhatják az ismert folyóiratok logóját. 

 Nem rendelkeznek tekintélyes szakmai múlttal, ilyen folyóiratokra nincs szakirodalmi 
hivatkozás. 

 A honlapjukon hiányzik a publikálás folyamata, a lektori eljárás, a publikálás díja, és a kiadói 
open access politika. 

 Nevükben szerepelhet az „impact factor”, „impact”, vagy a „factor” kifejezés. 

 Gyakran nem biztosítanak teljes vagy pontos információkat a szerkesztőbizottságról. 

A folyóirat elérhetőségét a különböző bibliográfiai adatbázisokban a 
következő linkeken ellenőrizheti:  

https://mjl.clarivate.com/ 

https://ouci.dntb.gov.ua  

https://scopus.com 

Fegyelmi szankciók az akadémiai integritás megsértése esetén: 
 a tudományos fokozat vagy tudományos cím megszerzésének elutasítása; 

 a tudományos fokozat vagy tudományos cím visszavonása; 

 a pedagógiában elért eredmények elismerésének elutasítása vagy visszavonása; 

 bizonyos munkaköri pozíciók betöltésének elutasítása/elvesztése. 

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 
tudományos integritásról szóló szabályzatát a QR-kód 
segítségével elérheti. 

Ha többet szeretne megtudni az akadémiai integritásról, akkor keresse fel az alábbi 
online kurzust: 

http://surl.li/inyof 


